

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	FINANČNÍ A PROCESNÍ ANALÝZA SPOLEČNOSTI ARCH CONSTRUCT S.R.O.
Jméno autora:	Bc. Aneta Samcová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Doc. Ing. Dana Měšťanová, CSc.
Pracoviště oponenta práce:	Katedra Ekonomiky a řízení ve stavebnictví FSv

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Předmětem práce je analýza stávající situace a fungování společnosti Arch Construct s.r.o., která provozuje svou činnost již 10 let a v posledních letech se zaměřuje především na projektový management ve stavebnictví. Jedná se stále o relativně mladou společnost s ambicemi na velký rozvoj a růst obratu. S ohledem na tyto cíle autorka práce hodnotí stávající situaci společnosti a doporučuje nástroje a opatření pro zlepšení interních procesů a splnění nastavených cílů.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autorka práce jednoznačně splnila zadání. Díky komplexně zpracované výchozí teoretické části práce mohla doporučit konkrétní opatření v oblasti procesního a finančního řízení pro další rozvoj společnosti na tuzemském trhu.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autorka práce zvolila správný postup řešení, tedy nejdříve jasně formulovala strategii, definovala analýzy a procesy, které následně v praktické části práce vhodně používala s dobře uchopitelnými a jasně formulovanými závěry.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Z odborného hlediska hodnotím práci velmi dobře. Odborná úroveň je adekvátní vysokoškolské závěrečné práci.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je rozložena do přehledných kapitol s logickými návaznostmi. Jedná se o odborný text, čemuž dobře odpovídá vysoká jazyková úroveň práce, používání odborných pojmů a celková stylistika textu.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Množství použitých zdrojů včetně interních dokumentů společnosti je adekvátní rozsahu tématu práce. Odkazy jsou citovány dle normy.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Doporučení v závěru práce je možné relativně rychle implementovat do vnitřních procesů analyzované společnosti.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Jedná se o odbornou práci s praktickým efektem a jednoznačnými opatřeními, která je možné uvést do praxe.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Otázka:

Datum: 8.6.2022

Podpis:

